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Το βιβλίο διατίθεται ελεύθερα για προσωπική 
χρήση ή εκπαιδευτικούς σκοπούς. Επιτρέπεται η 
αναδημοσίευση του έργου σε ψηφιακή ή έντυπη 
μορφή με την προϋπόθεση της αναφοράς των 
δημιουργών. Δεν επιτρέπεται η πώλησή του με 
κανένα τρόπο.

Βρείτε τη συγγραφέα εδώ:
www.demi-roussa.wixsite.com/mysite



Τι κι αν θα πρέπει να αφήσουμε το χέρι της μαμάς και 
του μπαμπά για λίγο; Τι πειράζει αλήθεια; Θα μάθουμε 
τόσα πράγματα και θα τους λέμε τις ιστορίες μας για 
πολύ πολύ καιρό. Είμαστε έτοιμoi να φύγουμε; 

1, 2, 3 Πάμε!!!!!



Ήταν που λέτε ένα μικρό, μικρούλι φυλλαράκι
που έστεκε μονάχο του απάνω στο κλαράκι.
Όλα τα αδερφάκια του, τα άλλα φυλλαράκια
είχανε φύγει μακριά, έκαναν ταξιδάκια 
και γνώριζαν τον κόσμο μας πετώντας σαν πουλάκια.



Μα εκείνο είχε γαντζωθεί επάνω στο δεντράκι
φοβόταν όσο τίποτα το απαλό αεράκι.
Έτρεμε μήπως και χαθεί, μήπως και το πατήσουν
μήπως το πιάσει η βροχή, μήπως το κυνηγήσουν.



Ώσπου μια μέρα οι άνεμοι, που τόσο το αγαπούσαν
μαζεύτηκαν, συσκέφτηκαν πως θα το βοηθούσαν.
Και είχαν μια φανταστική ιδέα! Τι ωραία!
Ένα τραγούδι έγραψαν όλοι μαζί παρέα.

Κι έτρεξαν όλοι γρήγορα να του το τραγουδήσουν,
να μη φοβάται τη ζωή να του υπενθυμίσουν.
Μαζεύτηκαν τριγύρω του, έφτιαξαν έναν κύκλο
μ’ αγάπη και χαμόγελα πλημμύρισαν τον κήπο.



«Πιάσε το χέρι μας μικρό καλό μας φυλλαράκι
έλα να ταξιδέψουμε στον κόσμο , στ’ αεράκι.
Να μη φοβάσαι, θα ‘μαστε πάντα εδώ κοντά σου
θα σε προσέχουμε εμείς χρόνο μη χάνεις βιάσου!
Σε περιμένει ο κόσμος μας καλά να τον γνωρίσεις, 
θα μάθεις πράγματα πολλά και μυστικά της φύσης.



Κι αν πέσεις σε λασπόνερα καθόλου μη σε νοιάζει
εμείς θα σε σηκώσουμε! Αυτό μη σε τρομάζει!
Κι αν θες πίσω στο δέντρο σου να ‘ρθείς να ξαποστάσεις
γρήγορα θα σε φέρουμε, στο πι και φι θα φτάσεις.
Γι’ αυτό σου λέμε φύγαμε καλό μας φυλλαράκι
όπου στον κόσμο κι αν γυρνάς θα έχεις μια Ιθάκη!»



Κι έτσι λοιπόν το πράσινο μικρό μας φυλλαράκι
με τόλμη, θάρρος και χαρά άφησε το δεντράκι.
Τον κόσμο όλο γύρισε μαζί με τους ανέμους,
γνώρισε μέρη μακρινά, γνώρισε τόπους ξένους.



Έμαθε τόσα πράγματα, σ’ αυτά του τα ταξίδια!
Είδε της Γης τα θαύματα γνώρισε τα παιχνίδια
που κάνει ο ήλιος κι η βροχή, τ’ αστέρια, το φεγγάρι
κι ο Μάρτης πως ακολουθεί πάντοτε το Φλεβάρη!



Και ήξερε πολύ καλά πως πάντοτε θα έχει
ένα κλαράκι να γυρνά, πάντα να το προσέχει.
Εκείνο θα ‘ταν πάντοτε, του φύλλου το σπιτάκι
η πιο δική του ολόδική, μοναδική Ιθάκη.




